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1. ПАСПОРТ програми 

«Здоров’я вінничан на 2026 – 2028 роки» 

 

 

1 

Дата, номер і назва розпорядчого 

документу про розроблення 

програми 

- 

2 Ініціатор розроблення Програми 
Департамент охорони здоров’я Вінницької 

міської ради 

3 Розробник Програми 
Департамент охорони здоров’я Вінницької 

міської ради 

4 Співрозробники Програми 

Комунальні некомерційні підприємства та 

комунальні підприємства охорони здоров’я 

Вінницької міської територіальної громади 

5 
Відповідальний виконавець 

Програми 

Департамент охорони здоров’я Вінницької 

міської ради 

6 
Організації – співвиконавці 

Програми 

Комунальні некомерційні підприємства та 

комунальні підприємства охорони здоров’я 

Вінницької міської територіальної громади, 
виконавчі органи Вінницької міської ради 

7 Мета Програми 

Досягнення максимально можливого рівня 

здоров’я для всіх жителів Вінницької 

міської територіальної громади, 

забезпечення та посилення спроможності 

закладів охорони здоров’я для надання 

медичної допомоги, в т. ч. в умовах війни, 

профілактика захворювань, формування 

відповідального ставлення населення до 

власного здоров’я та оточуючих 

8 Терміни реалізації Програми 2026 - 2028 роки 



9 

Зв’язок зі Стратегією 3.0 та з КІРМ 

2030 та назва стратегічного 

проекту(ів) 

Стратегія 3.0 

Стратегічний пріоритет 2 Інтегрована 

громада: якісні та доступні муніципальні 

послуги для всіх 

Ціль 2.1 Здорова громада 

2.1.1. Доступна та якісна медична допомога 

первинної і спеціалізованої (вторинної) 

ланок; 

2.1.2. Налагодження взаємодії та співпраці 

із закладами обласного і державного 

підпорядкування, які надають медичні 

послуги на третинному рівні; 

2.1.4. Забезпечення медичних закладів 

кваліфікованим і клієнтоорієнтованим 

медперсоналом; 

2.1.5. Сприяння свідомому ставленню 

громадян до власного життя, здоров’я та 

фізичної активності. 

Стратегічний пріоритет 3 

Муніципальні інвестиції 

Ціль 3.1 Інвестиції в заклади муніципальної 

інфраструктури 

3.1.1. Оновлена інфраструктура медичної 

допомоги первинної та спеціалізованої 

(вторинної) ланок; 

 

Концепція інтегрованого розвитку м. 

Вінниця 2030: 

Візія 1. Комфортне, культурне та соціально 

відповідальне місто 

  Стратегічна ціль 3. Створення умов для 

збереження здоров’я містян. 

Галузь життєдіяльності міста «Охорона 

здоров’я, фізична культура і спорт» 

  Цілі: 

1.Формування відповідального ставлення 

жителів міста до власного життя та 

здоров’я. 

2.Збереження і зміцнення здоров’я 

вінничан. 

10 Врахування Зеленого курсу Вінниці 

Заходи Програми враховують питання 

пом’якшення та адаптації до змін клімату у 

сферах енергоефективності та нульового 

забруднення 

11 
Врахування принципів 

безбар’єрності 

Дана Програма передбачає заходи щодо 

створення умов для забезпечення 

доступності будівель та приміщень 

комунальних некомерційних підприємств 

охорони здоров’я для осіб з інвалідністю та 

маломобільних верств населення   



12 

Загальний обсяг фінансування, 

необхідного для реалізації програми, 

всього, грн 

1 482 922 400 

 в тому числі:  

12.1 
- кошти бюджету Вінницької міської  

територіальної громади, грн 
1 482 922 400 

12.2 - кошти обласного бюджету, грн  

12.3 

- кошти інших джерел, не 

заборонених чинним законодавством, 

грн 

- 

13 
Очікувані результати виконання 

програми 

●  безпека та оборона, стійкість та турбота у 

сфері охорони здоров’я; 

• збереження та зміцнення здоров’я 

населення; 

●   підвищення якості та ефективності 

надання медичної допомоги; 

●  скорочення поширеності інфекційних 

захворювань, в тому числі соціально 

значимих; 

●  покращення демографічної ситуації в 

громаді; 

●   створення конкурентного медичного 

середовища 



2. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована програма. 

 

Важливим соціальним критерієм ступеня розвитку та благополуччя 

суспільства є здоров’я населення. Його стан впливає на процеси економічного, 

соціального і культурного розвитку країни та рівень національної безпеки. 

Охорона здоров’я, як одна з ключових галузей гуманітарної сфери, є прямо 

залежною від економічного, соціального благополуччя та політичної сталості 

країни, і разом з тим залишається вразливою до надзвичайних подій та 

суспільно-політичних явищ, які негативно впливають на здоров’я населення та 

можливість організації надання медичної допомоги, таких як війни чи збройні 

конфлікти. Здоров’я населення є не лише показником сучасного соціально- 

економічного стану країни, а і запорукою її розвитку завдяки зростанню 

можливостей для реалізації індивідуального потенціалу громадян внаслідок 

збільшення тривалості і якості життя.  

Збройна агресія російської федерації проти України, що триває з 2014 року, 

безумовно відобразилася на здоров’ї громадян і стані функціонування системи 

охорони здоров’я, а також вперше продемонструвала наявні та потенційні 

наслідки тимчасової окупації, внутрішніх міграційних процесів та обмеження 

доступу до медичної допомоги населенню. 

З 2020 року національна система охорони здоров’я зазнала 

безпрецедентного тиску, реагуючи на пандемію гострої респіраторної хвороби 

COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, що вимагало швидких 

об’єднаних зусиль, а також виявило прогалини, які необхідно усунути для 

покращення готовності до майбутніх загроз. 

Повномасштабна війна, розв’язана російською федерацією, справила 

значний руйнівний вплив на життя і здоровʼя людей в Україні та на систему 

охорони здоров’я в цілому. Війна спричинила масове переміщення людей, 

загострення тяжких захворювань, проблеми ментального здоров’я, професійного 

вигоряння й переміщення медпрацівників, порушення логістики, руйнування 

медичної інфраструктури, а також значне падіння доходів людей і держави. 

Головними загрозами у сфері охорони здоров’я на сьогодні є демографічна 

криза, зменшення тривалості життя, виникнення епідемій та пандемій, 

поширення соціально значущих неінфекційних захворювань, туберкульозу, ВІЛ-

інфекції/СНІДу.  

Враховуючи, що профілактика є найбільш ефективним способом 

збереження здоров’я, головним напрямком надання медичної допомоги є 

пріоритет первинної медико-санітарної допомоги. 

Розвиток первинної медико-санітарної допомоги – ключовий елемент для 

досягнення прийнятного рівня здоров’я для всіх людей. Профілактика є 

основним постулатом в організації надання медичної допомоги  населенню та 

найбільш стійкою стратегією в довгостроковій перспективі, що суттєво зменшує 

негативний вплив цілої низки соціально значущих та соціально небезпечних 

хвороб. 



Значна кількість задекларованих державою пільг, щодо безоплатного 

отримання послуг, виробів медичного призначення, медикаментів, нею не 

забезпечуються та перекладаються на відповідальність територіальних громад. 

На обліку в закладах охорони здоров’я громади перебувають пацієнти з 

рідкісними (орфанними) захворюваннями, які потребують постійного лікування 

із застосуванням дороговартісних лікарських засобів. 

Неоднозначною і напруженою залишається ситуація із забезпечення 

пільгових категорій населення – осіб з інвалідністю, ветеранів війни, учасників 

бойових дій та інших найуразливіших соціально незахищених груп населення – 

лікарськими засобами, витратними матеріалами в рамках виконання медичних 

програм загальнодержавного значення. 

У 2025 році надання медичних послуг по програмі медичних гарантій на 

території Вінницької міської ТГ забезпечують 12 комунальних закладів охорони 

здоров’я громади на підставі укладених з Національною службою здоров’я 

України (далі - НСЗУ) договорів про медичне обслуговування населення за 29 

напрямками медичних послуг. 

Однак, економічно необгрунтовані тарифи на медичні послуги за 

програмою медичних гарантій сприяють виникненню значного дефіциту 

фінансових ресурсів комунальних некомерційних підприємств (далі - КНП) і 

унеможливлюють акумуляцію коштів на розвиток КНП і диференціацію оплати 

праці медичних працівників. 

Разом з тим, переважно застаріла матеріально-технічна база та недостатня 

забезпеченість сучасним лікувально-діагностичним обладнанням закладів 

охорони здоровʼя значно знижує конкурентну спроможність муніципальних 

закладів охорони здоров’я на ринку надавачів медичних послуг. 

Внаслідок активних бойових дій та регулярних масованих обстрілів виникла 

гостра потреба в розбудові системи реабілітаційної допомоги, яка сприятиме  

відновленню, зменшенню інвалідизації громадян з метою їх максимального 

повернення до активного життя. 

 

2.1 Аналіз інформації та статистичних даних. 

Потреби мешканців Вінницької міської територіальної громади у наданні 

медичних послуг задовольняють: 

- з первинної медичної допомоги - 5 центрів первинної медико-санітарної 

допомоги; 

- з спеціалізованої медичної допомоги – 5 лікувальних закладів - 

комунальних некомерційних підприємств:  

1 надкластерний - комунальне некомерційне підприємство «Вінницький 

регіональний клінічний лікувально-діагностичний центр серцево-судинної 

патології»;  

2 кластерних - комунальне некомерційне підприємство «Вінницька міська 

клінічна лікарня №1» та комунальне некомерційне підприємство «Вінницька 

міська клінічна лікарня швидкої медичної допомоги»; 



2 загальних -  комунальне некомерційне підприємство «Вінницька міська 

клінічна лікарня №3» та комунальне некомерційне підприємство «Вінницька 

міська клінічна лікарня «Центр матері та дитини». 

Також, медичну допомогу надають 2 комунальних підприємства, а саме: 

міське комунальне підприємство «Медичний стоматологічний центр» та 

комунальне підприємство «Міський лікувально-діагностичний центр». 

Первинну медико-санітарну допомогу у Вінницькій міській ТГ надають 5 

центрів ПМСД, у складі яких функціонує 35 амбулаторій загальної практики- 

сімейної медицини, в т. ч. 20 – відокремлених, де працюють 210 лікарів, що 

декларують пацієнтів.  

В усіх закладах первинної медичної допомоги громади створені належні 

умови та проводиться підписання декларацій між лікарями та пацієнтами через 

електронну систему охорони здоров’я з урахуванням права пацієнта на вільний 

вибір лікаря. Станом на 01.07.2025 року лікарями первинної ланки укладено                  

266 400 декларацій, що становить 69% населення Вінницької міської ТГ.  

Актуальною проблемою в галузі охорони здоров’я громади було і 

залишається кадрове забезпечення медичними працівниками. 

Для надання медичної допомоги населенню громади станом на 01.07.2025 

року закладам охорони здоров’я затверджено штатну чисельність працівників в 

кількості 4838,50 посад (включно із штатами відділень на госпрозрахунку та 

спец. коштах), в т. ч. лікарів – 1415,50 посад, молодших спеціалістів з медичною 

освітою – 1861,00 посад, із них по ЦПМСД відповідно: 1136,25; 359,50 та 460,25 

посад.  

Протягом 5 років спостерігається тенденція до зниження забезпеченості 

лікарями, як на первинному, так і на спеціалізованому рівнях надання медичної 

допомоги. Станом на 01.07.2025 року в розрахунку на населення забезпеченість 

лікарями склала 34,3 на 10 тис. нас. при показнику 41,3 в 2020 році. Така ж 

ситуація по середнім медичним працівникам. Так, станом на 01.07.25 р. 

забезпеченість медичними сестрами становить 41,2 на 10 тис. нас., а у 2020 р. – 

48,4 на 10 тис. нас. 

У Вінницькій міській ТГ продовжує відмічатися стала тенденція щодо 

зменшення народжуваності та збільшення загальної смертності населення. 

Проте, вперше за воєнні роки народжуваність по Вінницькій ТГ за 6 міс. 2025 р. 

дещо збільшилась в порівнянні з аналогічним періодом минулого року і 

становить 4,1 на 1 тис. населення (коливання річного показника протягом 5 

останніх років відбувалось в межах 7,0 - 9,1). Показник смертності навпаки 

збільшується, за 6 міс. 2025 р. - 6,9 на 1 тис. населення, і в свою чергу виявився 

більшим за аналогічний період 2024 р. - 5,8‰. Відповідно природне скорочення 

населення як по місту, так і по області зберігає тенденцію до депопуляції і 

становить -2,7‰ (по області -4,9‰). 

Питання материнства та дитинства є пріоритетним та одним з 

найвідповідальніших розділів роботи галузі охорони здоров’я.  

Станом на 01.07.2025 року смертність немовлят у громаді складає 5,9 на 1 

тис. народжених (проти обласного показника за І п-чя 2025 р. – 8,1 на 1 тис. 

народжених). 8 випадків смертності дітей 1-го року життя в 2025 році були 



зумовлені перинатальними станами, що становлять 89% у структурі причин та 

11% (1 випадок) - клас травми та отруєння. 

Показник перинатальної смертності, станом на 01.07.2025 року, по місту 

складає 3,5 на 1 тис. народжених, у 2024 році він склав 4,1 на 1 тис. народжених 

(коливання показника за останніх 5 років від 4,1 до 6,7). 

Одним із критеріїв оцінки стану здоров’я населення є первинна 

захворюваність, тобто виявлення хвороб. У зв’язку з поширенням 

коронавірусної хвороби COVID-19 та запровадженням Кабінетом Міністрів 

України карантину з обмеженням відвідувань пацієнтами закладів первинної 

медико-санітарної допомоги та планового лікування відмічається значне 

зменшення показника первинної захворюваності в 2020-2021 рр. та продовження 

коливання показника у зв’язку з воєнними діями. 

 

  

Показники захворюваності населення Вінницької міської ТГ 

 

 

Показник 2019 2020 2021 2022 2023 2024 6 міс. 

2025 

Первинна 

захворюваність 

дорослого 

населення, 

на 10 000 дор. нас. 

7167 3980 2976 2508 3118 3390 1684 

Первинна 

захворюваність 

дитячого населення,  

на 10 000 дит. нас. 

13162 6257 5048 3658 6784 7512 3706 

 

 

У формуванні показника захворюваності дорослого населення в основному 

беруть участь випадки хвороб системи кровообігу: гіпертонічна хвороба, 

ішемічна хвороба серця та цереброваскулярні хвороби. Профілактика та 

лікування серцево-судинних хвороб, як першопричини первинної інвалідності і 

передчасної смертності населення, є одним із пріоритетних напрямків в системі 

охорони здоров’я. 

 

  

 

 

 

 

Показники захворюваності населення Вінницької міської ТГ 

 хворобами системи кровообігу 

 



Рік Первинна 

захворюваність 

ХСК, 

на 10 000 

дорослого 

населення 

Загальна 

захворюваність 

ХСК, 

на 10 000 

дорослого 

населення 

Захворюваність 

на інфаркт 

міокарда, 

на 10 000 

дорослого 

населення 

Захворюваність 

на мозковий 

інсульт, 

на 10 000 

дорослого 

населення 

2019 698,1 4823,7 13,4 32,3 

2020 248,9 3848,9 11,8 30,1 

2021 280,9 4064,4 12,4 41,0 

2022 354,8 5200,7 15,3 41,8 

2023 401,4 5743,1 15,4 43,2 

2024 419,3 6060,0 13,8 41,8 

6 міс. 

2025 
250,7 4612,3 6,9 26,9 

 

  

Протягом останніх років відмічається коливання показників захворюваності 

такими ускладненнями хвороб системи кровообігу, як інфаркт міокарду в межах 

11,8–15,4 на 10 тис. дорослого населення та мозковий інсульт – 29,9 - 43,2 на 10 

тис. дорослого населення.  

На формування показників захворюваності, інвалідності та смертності від 

захворювань серцево-судинної системи, бронхіальної астми, цукрового діабету, 

ревматичних хвороб, розладів поведінки та психіки тощо впливає реалізація 

Урядової програми «Доступні ліки» з одного боку та вимушена міграція 

населення у зв’язку з військовою агресією рф з іншого.  

Показник смертності від інфаркту міокарду за І півріччя 2025 р. склав 0,7 

випадка на 10 тис. дорослого населення, що вдвічі менше ніж за аналогічний 

період 2025 р., відповідно в працездатному віці також відбулось зменшення 

показника вдвічі – 0,11 на 10 тис. дорослого населення. 

Зменшенню кількості ускладнень серцево-судинних захворювань, зокрема 

таких як інфаркт міокарда, сприяє також діяльність КНП «Вінницький 

регіональний клінічний лікувально-діагностичний центр серцево-судинної 

патології» (далі – КНП «ВРЦСП»).  

Фахівцями закладу щорічно виконуються в середньому 2500 

коронарографій та 1200 стентувань коронарних артерій.  

За 6 місяців 2025 року проведено: 1404 коронарографії (1379 – за 6 місяців 

2024 р.), в т. ч. 491 ургентне дослідження при гострому коронарному синдромі 

(487 за 6 місяців 2024 р.), 569 стентувань коронарних артерій (642 за 6 місяців 



2024 р.), з них – 348 при гострому інфаркті міокарда (355 за 6 місяців 2024 р.). 

Це дало можливість продовжити тривалість життя пацієнтів та стабілізувати 

показники смертності населення від гострого інфаркту міокарду. 

Протягом 2025 року продовжувалась співпраця КНП «ВРЦСП» з фахівцями 

ДУ «Національний інститут серцево-судинної хірургії ім. М.М. Амосова». 

Станом на 01.07.2025 року проведено 214 оперативних втручань на відкритому 

серці (89 – аортокоронарних та мамарнокоронарних шунтувань, 116 операцій на 

клапанах серця, інші - 9 операцій). 

У Вінницькій міській ТГ функціонує та активно трансформується 

стаціонарний сектор медичної допомоги за напрямами структурно-

функціональної перебудови та удосконалення контролю якості та стандартизації 

надання медичних послуг, враховуючи епідемічну ситуацію та потреби 

населення в умовах війни. 

 

 

Окремі показники використання потужності 

стаціонарного сектору закладів охорони здоров’я  

Вінницької міської ТГ 

 

 

Рік Загальне 

число 

ліжок 

Забезпеченість 

ліжками 

на 10 тис. нас. 

Зайнятість 

ліжка, 

дн./рік 

 Середній 

термін 

лікування 

(л/дн.) 

Рівень 

госпіталізації 

на 100 нас. 

2019 1230 33,4 316,6 8,1 13,1 

2020 1270 34,3 217,5 7,2 10,0 

2021 1454 37,6 230,2 7,4 11,9 

2022 1487 38,4 239,6 7,2 12,6 

2023 1375 35,5 308,3 6,9 16,0 

2024 1347 34,8 338,9 6,7 17,7 

6 міс. 

2025 
1410 36,4 175,7 6,9 9,2 

  

 

З метою удосконалення структури і функцій медичних закладів громади, з 

урахуванням потреб цивільного населення та військових у стаціонарному 

лікуванні проведено адаптацію роботи ліжкового фонду. Так, станом на 



01.07.2025 року з ліжкового фонду, що становить 1410 ліжок, 67 ліжок є 

реабілітаційними. 

Продовжується розбудова системи реабілітаційної допомоги, яка сприяє 

відновленню людини, зменшенню інвалідизації громадян з метою їх 

максимального повернення до активного життя.  

У Вінницькій міській територіальній громаді медичне обслуговування 

дорослого та дитячого населення за напрямом реабілітація за Програмою 

медичних гарантій, у відповідності до договорів з НСЗУ, забезпечують КНП 

«Вінницька міська клінічна лікарня №1» та КНП «Вінницька міська клінічна 

лікарня «Центр матері та дитини». Успішно функціонує 5 

мультидисциплінарних реабілітаційних команд: 2 - з реабілітаційної допомоги у 

МКЛ№1, а також 1 - з медичної реабілітації немовлят та 2 - з амбулаторної 

реабілітаційної допомоги в ЦМтаД. Крім того, в КНП охорони здоровʼя ВМТГ 

надається реабілітаційна медична допомога в рамках інших пакетів медичного 

обслуговування населення. 

На базі КНП «Вінницька міська клінічна лікарня №3» з 01.01.2016 року 

продовжує свою діяльність відділення «Хоспіс». Щорічно лікуються в відділенні 

близько 1000 пацієнтів, які потребують хоспісної допомоги (протягом 6 місяців 

2025 р. - 361).  
 

2.2 Аналіз нормативно-правової бази. 

Програма розроблена на виконання: 

 

1. Закону України «Основи законодавства України про охорону здоров’я» від 

19.11.1992 року № 2801-ХІІ, зі змінами. 

2. Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» від 

21.05.1997 року № 280/97-ВР, зі змінами. 

3. Закону України «Про державні фінансові гарантії медичного 

обслуговування населення» від 19.10.2017 року № 2168-VIII, зі змінами. 

4. Законів України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального 

захисту», «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи», «Про основи соціальної захищеності осіб з 

інвалідністю в Україні», «Про основні засади соціального захисту ветеранів 

праці та інших громадян похилого віку в Україні», «Про статус ветеранів 

військової служби, ветеранів органів внутрішніх справ і деяких інших осіб та їх 

соціальний захист», «Про жертви нацистських переслідувань», в частині 

медичного забезпечення. 

5. Закону України «Про внесення змін до основ законодавства України про 

охорону здоров’я щодо забезпечення профілактики та лікування рідкісних 

(орфанних) захворювань» від 15.04.2014 року № 1213-VІІ. 

6. Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб» від 

06.04.2000 року № 1645-III, зі змінами. 

7. Цілей сталого розвитку України на період до 2030 року, затверджених 

Указом Президента України від 30.09.2019 року №722/2019. 



8. Національної економічної стратегії на період до 2030 року, затвердженої 

постановою Кабінету Міністрів України від 03.03.2021 року №179, зі змінами. 

9. Стратегії розвитку системи охорони здоров’я на період до 2030 року, 

схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 17.01.2025 №34-р. 

10. Концепції інтегрованого розвитку міста Вінниці 2030, затвердженої 

рішенням Вінницької міської ради від 22.02.2019 року № 1542. 

11. Стратегії ветеранської політики на період до 2030 року, схваленої 

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 29.11.2024 року №1209-р. 

12. Національної стратегії зі створення безбар’єрного простору в Україні на 

період до 2030 року, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 

14.04.2021 року №366, зі змінами. 

13. Державної стратегії у сфері протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу, туберкульозу та 

вірусним гепатитам на період до 2030 року, схваленої розпорядженням Кабінету 

Міністрів України від 27.11.2019 року №1415-р.  

14. Державної стратегії розвитку системи протитуберкульозної медичної 

допомоги населенню, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 

27.11.2019 №1414-р. 

15. Концепції розвитку електронної охорони здоров’я, схваленої 

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 28.12.2020 року 1671-р, зі 

змінами. 

16. Постанови Кабінету Міністрів України від 17.08.1998 року №1303 «Про 

впорядкування безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за 

рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за 

певними категоріями захворювань», зі змінами. 

17. Постанови Кабінету Міністрів України від 03.12.2009 року №1301 «Про 

затвердження Порядку забезпечення осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю, 

інших окремих категорій населення медичними виробами та іншими засобами», 

зі змінами. 

18. Постанови Кабінету Міністрів України від 31.03.2015 року №160 «Про 

затвердження Порядку забезпечення громадян, які страждають на рідкісні 

(орфанні) захворювання, лікарськими засобами та відповідними харчовими 

продуктами для спеціального дієтичного споживання», зі змінами. 

19. Постанови Кабінету Міністрів України від 05.07.2024 р. № 781 «Деякі 

питання надання послуг з медичного обслуговування населення за плату від 

юридичних і фізичних осіб». 

20. Розпорядження Кабінету Міністрів України від 07.04.2021 року №285-р 

«Про затвердження Національного плану дій з реалізації Конвенції про права 

осіб з інвалідністю на період до 2025 року», зі змінами. 

 

 

 

2.3 Опис успішних прикладів. 

Протягом останніх років система охорони здоров’я України пройшла 

значний процес трансформації, важливим етапом якого стало встановлення 



державних фінансових гарантій медичного обслуговування населення та 

утворення замовника медичних послуг та лікарських засобів — НСЗУ. 

Автономізація закладів охорони здоров’я, що посилила рівень самостійності 

прийняття рішень закладами охорони здоров’я та їх власниками, дала змогу 

запровадити принцип оплати за послугу та закласти засади конкурентності, стала 

основою змін у фінансуванні системи охорони здоров’я, починаючи з первинної 

медичної допомоги та в подальшому спеціалізованої допомоги. 

Проте, незважаючи на досягнення, перед системою охорони здоров’я 

залишаються суттєві виклики, реагування на які потребує консолідації зусиль, 

змістовного залучення міжнародних партнерів та всього суспільства для 

досягнення амбітного прориву в удосконаленні системи охорони здоров’я, 

задоволення потреб населення, зміцнення здоров’я та благополуччя. 

Окремим важливим напрямом є цифровізація процесів у сфері охорони 

здоров’я, що не лише спрощує ведення медичної практики та покращує доступ 

населення до послуг, а також формує якісно новий перелік даних, що є критично 

важливими для прогнозування, планування, моніторингу якості надання 

медичної допомоги, відстеження системних прогалин у її наданні та прийнятті 

виважених та ефективних управлінських рішень.  

Електронна медична картка впроваджена в межах єдиного медичного 

інформаційного простору Вінницької міської територіальної громади на 

амбулаторному рівні та в умовах стаціонару. 

Амбулаторний прийом пацієнтів ведеться за електронною чергою. 

Завдяки програмі Інформатизації галузі створено інтернет-ресурс 

«Персональний кабінет пацієнта» (https://de.vmr.gov.ua/), за допомогою якого 

пацієнти можуть без телефонного дзвінка чи візиту до закладу охорони здоров’я 

записатися на прийом до лікаря через мережу Інтернет. Окрім цього, можна не 

виходячи з дому дізнатися результати своїх аналізів, ознайомитись із висновками 

лікаря та призначеним лікуванням тощо. На сьогодні реалізована активна робота 

«Персонального кабінету пацієнта» (225 тисяч користувачів-пацієнтів, що 

складає 58% населення Вінницької міської ТГ). 

Онлайн-запис на прийом до лікаря первинної медичної допомоги 

здійснюється через функціонал «Запис до лікуючого лікаря». 

Запис до лікаря «вузького спеціаліста» (невропатолога, гастроентеролога, 

офтальмолога, кардіолога, отоларинголога та ін.) здійснюється через функціонал 

«Запис до вузького спеціаліста». 

Населення Вінницької міської ТГ активно користується електронними 

сервісами в галузі охорони здоров’я – доступом до електронної медичної картки 

МІС «Доктор Елекс» та можливістю онлайн-запису на прийом до лікаря. 

 

Успішним прикладом в Україні реалізації місцевої ініціативи в галузі 

охорони здоров’я та міжнародного партнерства є відкриття у міській поліклініці 

м. Львова сучасного корпусу реабілітації Національного центру «Незламні». 

Реконструкція корпусу здійснювалася за підтримки Товариства Червоного 

Хреста України, міст-партнерів Львова – Фрайбурга та Вільнюса.  

https://de.vmr.gov.ua/


Старий корпус поліклініки переобладнали у сучасний корпус реабілітації. 

Це 7 поверхів із найсучаснішим обладнанням для відновлення. Корпус відкрили 

у рамках Міжнародного форуму реабілітації.  

Корпус реабілітації Національного центру «Незламні» з’єднали із головним 

корпусом лікарні скляним мостом. Повний цикл надання допомоги 

забезпечується співпрацею з хірургами, травматологами та іншими фахівцями, 

які працюють в команді медзакладу, а також доступністю до всього необхідного 

діагностичного обладнання.  

В новому корпусі реабілітаційного центру встановили сучасне обладнання: 

роботизовану систему ходьби, екзоскелети, роборукавички, які допомагають 

рухати рукою, тощо. Також, тут є реабілітаційні зали зі сталевими підйомниками, 

аби прикуті до ліжка пацієнти могли переміститися до басейну чи реабілітаційної 

кімнати. Обладнання для залів надали міжнародний фонд Direct Relief та 

Посольство Швейцарії в Україні. Світлотехнічне обладнання для корпусу надала 

компанія Signify. Умеблювання корпусу здійснено за підтримки компанії IKEA. 

З початку війни виконано понад 10 тисяч хірургічних втручань, аби 

врятувати тих, хто отримав поранення та травми в результаті війни. Людей з 

мінно-вибуховими та вогнепальними пораненнями евакуаційними потягами та 

каретами швидких привозять по Центру «Незламні».  

Фахівці Центру працюють спільно з найкращими спеціалістами із воєнної 

травми з США, Великої Британії та Ізраїлю.  

Одним із пріоритетних напрямків є реконструктивна хірургія, хірурги 

Центру виконують складні «free-flap» операції - пересаджують об’ємні клапті 

м’язів, аби закривати масивні рани. Часто це єдиний спосіб врятувати кінцівку 

від ампутації. Щелепно-лицеві хірурги розвивають напрям реконструкції 

обличчя. Вони буквально збирають обличчя пацієнтів з частин, закривають рани 

і отвори в кістках. Роблять це спільно з найкращими реконструктивними 

хірургами Великої Британії та Франції.  

В центрі «Незламні» функціонує головний опіковий Центр України. 

Комбустіологи та пластичні хірурги центру працюють спільно із найліпшими 

фахівцями з-за кордону: Італії, США, Великої Британії. Разом з ними вони 

впроваджують передові світові технології.  

Також в Центрі забезпечується медична допомога за напрямами: ортопедія, 

протезування, реабілітація, в тому числі психологічна реабілітація. 

 

2.4 Визначення напрямків. 

Основними напрямками діяльності галузі охорони здоров’я Вінницької 

міської територіальної громади є: 

● забезпечення доступності та якості медичних послуг за програмою 

медичних гарантій; 

● впровадження сучасних методик діагностики та лікування; 

● подальший розвиток медичної реабілітації для дітей та дорослих; 

● розбудова системи відновлення ментального здоров’я;  

● дотримання принципів безбар’єрності; 



● міжнародне співробітництво у сфері охорони здоров’я; 

● адаптація спроможної мережі закладів охорони здоров’я ВМТГ до потреб 

і викликів в умовах сьогодення та ефективне функціонування в конкурентних 

умовах як надавачів медичних послуг. 

3. Мета програми 

Досягнення максимально можливого рівня здоров’я для всіх жителів 

Вінницької міської територіальної громади, забезпечення та посилення 

спроможності закладів охорони здоров’я для надання медичної допомоги, в т. ч. 

в умовах війни, профілактика захворювань, формування відповідального 

ставлення населення до власного здоров’я та оточуючих. 
 

4. Пріоритетні завдання програми: 

1. Забезпечення оплати комунальних послуг та енергоносіїв комунальними 

некомерційними підприємствами охорони здоров'я. 

2. Забезпечення функціонування та розвиток і підтримка комунальних 

некомерційних підприємств та комунальних підприємств охорони здоров’я. 

3. Забезпечення окремих категорій населення Вінницької міської ТГ та 

внутрішньо переміщених осіб, які перебувають на обліку в департаменті 

соціальної політики міської ради, як внутрішньо переміщені особи, лікарськими 

засобами, лікувальним харчуванням, медичними виробами та іншими засобами. 

4. Протидія поширенню захворюваності на ГРВІ, грип, гостру респіраторну 

хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2, та їх ускладнень  

на території Вінницької міської ТГ. 

5. Реалізація державних політик у сфері охорони здоров’я. 

5.1. Дотримання принципів ветеранської політики при наданні медичної 

допомоги. 

5.2 Дотримання вимог Державної політики у сфері медичної реабілітації. 

5.3 Дотримання вимог Державної політики щодо збереження ментального 

здоров’я та психосоціальної підтримки громадян. 

5.4. Охорона материнства та дитинства. Репродуктивне здоров’я. 

5.5. Протидія ВІЛ-інфекції/СНІДу, туберкульозу, вірусним гепатитам, як 

поєднаним патологіям, які формують основний тягар інфекційних хвороб. 

5.6. Боротьба з онкологічними захворюваннями. 

6. Профілактичні заходи. 

7. Забезпечення участі медичних працівників у роботі постійно діючої 

військово-лікарської комісії. 

8. Удосконалення міської електронної системи охорони здоров’я та 

електронних медичних сервісів для жителів громади. 

9. Міжнародне співробітництво по удосконаленню професійних 

компетенцій, впровадження новітніх методик діагностики та лікування, 

оновлення матеріально-технічної бази медичних закладів. 

 



5. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, строки та 

етапи виконання програми. 

Основними шляхами і засобами розв’язання проблем в галузі охорони 

здоров’я Вінницької міської ТГ є наступні: 

● проведення цільових медичних скринінгів щодо хвороб молочної 

залози, онкологічних захворювань, цукрового діабету, серцево-судинних 

захворювань, туберкульозу, ВІЛ/СНІДу тощо; 

● збільшення кількості профілактичних заходів із популяризації 

здорового способу життя серед населення із залученням засобів масової 

інформації; 

● забезпечення ефективної діяльності закладів охорони здоров’я, 

спроможної мережі Вінницької міської ТГ;  

● оновлення матеріально-технічної бази закладів охорони здоров’я 

Вінницької міської ТГ, в тому числі з використанням міжнародної допомоги, 

грантів; 

● залучення інвестиційних коштів для закупівлі інноваційного 

медичного обладнання в заклади охорони здоров’я Вінницької міської ТГ; 

● опрацювання завдань щодо удосконалення електронної системи 

охорони здоров'я, упровадження нових електронних медичних сервісів для 

жителів ВМТГ; 

● підвищення кваліфікації працівників закладів охорони здоров’я 

Вінницької міської ТГ через програми міжнародного співробітництва та 

співпраця з Вінницьким національним медичним університетом ім. М.І. 

Пирогова і Вінницьким медичним коледжем ім. акад. Д.К. Заболотного щодо 

підготовки медичних кадрів і їх навчання; 

● оптимізація спроможності медичних закладів, які надають медичну 

допомогу за напрямом реабілітації (потужність, кадрова спроможність, 

матеріально-технічне оснащення, методики реабілітації);  

● дотримання принципів ветеранської політики у наданні медичної 

допомоги; 

● розбудова мережі надавачів послуг з відновлення ментального 

здоров'я; 

● підтримка мобілізаційної спроможності (участь у роботі ВЛК); 

● створення безбар’єрного середовища в медичних закладах та 

забезпечення принципів безбар’єрності. 

 

 

Орієнтовні обсяги фінансування заходів, строки та етапи виконання 

пріоритетних завдань програми викладені в інформації щодо напрямків 

діяльності та заходів Програми. 

  

6. Зв’язок із стратегічними документами розвитку Вінницької міської ТГ, 

Вінницької області і держави. 



Основні завдання та заходи програми сформовані відповідно до цілей 

Стратегії розвитку Вінницької міської територіальної громади до 2030 року – 

Стратегії 3.0 та Концепції інтегрованого розвитку м. Вінниці 2030. 

 

6.1 Стратегія 3.0 

Стратегічний пріоритет 2  

Інтегрована громада: якісні та доступні муніципальні послуги для всіх 

Ціль 2.1 Здорова громада 

2.1.1. Доступна та якісна медична допомога первинної і спеціалізованої 

(вторинної) ланок; 

2.1.2. Налагодження взаємодії та співпраці із закладами обласного і державного 

підпорядкування, які надають медичні послуги на третинному рівні; 

2.1.4. Забезпечення медичних закладів кваліфікованим і клієнтоорієнтованим 

медперсоналом; 

2.1.5. Сприяння свідомому ставленню громадян до власного життя, здоров’я та 

фізичної активності. 

Стратегічний пріоритет 3 

Муніципальні інвестиції 

Ціль 3.1 Інвестиції в заклади муніципальної інфраструктури 

3.1.1. Оновлена інфраструктура медичної допомоги первинної та 

спеціалізованої (вторинної) ланок. 

 

6.2 Концепція інтегрованого розвитку м. Вінниця 2030: 

Візія 1. Комфортне, культурне та соціально відповідальне місто 

Стратегічна ціль 3. Створення умов для збереження здоров’я містян. 

Галузь життєдіяльності міста «Охорона здоров’я, фізична культура і спорт» 

Цілі: 

1. Формування відповідального ставлення жителів міста до власного життя 

та здоров’я. 

2. Збереження і зміцнення здоров’я вінничан. 

 

  

 



                                                       Додаток 2 

до рішення міської ради 

від ____________ №______ 

 

7. Напрями діяльності та заходи /проєкти програми 

«Здоров’я вінничан на 2026-2028 роки» 

 

№ 

з/п 

Назва напряму 

діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

Перелік заходів/ 

проектів програми 

Термін 

викона

ння 

заходу/ 

Проект

у ( з 

розбивк

ою по 

роках) 

Виконавці 

Джерела 

фінансу- 

вання 

Орієнтовні обсяги фінансування 

Всього, 

тис. грн 

За роками виконання, тис. 

грн 

Очікувані 

результати 

2026 рік 2027 рік 2028 рік 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

7.1. Забезпечення оплати 

комунальних послуг 

та енергоносіїв 

комунальними 

некомерційними 

підприємствами 

охорони здоров'я 

   кошти 

бюджету 

ВМТГ 

380 508,0 119 878,0  126 950,8 133 679,2  

7.1.1.  Забезпечення відповідно до статті 

89 Бюджетного кодексу України 

комунальних некомерційних 

підприємств охорони здоров’я 

фінансовими ресурсами 

(фінансова підтримка) для 

оплати комунальних послуг та 

енергоносіїв  

2026-2028 

роки 

Департамент 

охорони 

здоров’я 

міської ради, 

комунальні 

некомерційні 

підприємства 

охорони 

здоров’я, КЗ 

«ІАЦ МС» 

кошти 

бюджету 

ВМТГ 

380 508,0 119 878,0  126 950,8 133 679,2 Оплата 

комунальних 

послуг та 

енергоносіїв 

комунальних 

некомерційних 

підприємств 

охорони здоров’я, 

КЗ «ІАЦ МС» 



7.2. Забезпечення 

функціонування та 

розвиток і підтримка 

комунальних 

некомерційних 

підприємств та 

комунальних 

підприємств охорони 

здоров’я 

   кошти 

бюджету 

ВМТГ 

786 459,8 247 655,0 262 363,4 276 441,4  

7.2.1.  Розширення спектру надання 

платних послуг комунальними 

некомерційними підприємствами 

та комунальними підприємствами 

охорони здоров’я 

2026-2028 

роки 

Департамент 

охорони 

здоров’я 

міської ради, 

комунальні 

некомерційні 

підприємства 

та комунальні 

підприємства 

охорони 

здоров’я 

не 

потребує 

фінансува

ння 

    Забезпечення 

відшкодування 

обґрунтованих 

витрат закладів 

охорони здоров’я на 

надання платних 

послуг у 

встановленому 

порядку та 

додаткового 

фінансування 

закладів для 

забезпечення 

належних умов 

медичного 

обслуговування 

населення 

7.2.2.  Забезпечення належних умов для 

функціонування комунальних 

некомерційних підприємств 

охорони здоров’я, шляхом оренди 

приміщень  

2026-2028 

роки 

Департамент 

охорони 

здоров’я 

міської ради, 

комунальні 

некомерційні 

підприємства 

охорони 

здоров’я 

кошти 

бюджету 

ВМТГ 

2 050,8 646,1  684,2 720,5 Створення 

належних умов 

для роботи 

закладів та 

прийому 

пацієнтів  



7.2.3.  Забезпечення фінансування 

комунального закладу 

«Інформаційно-аналітичний 

центр медичної статистики» для 

виконання ними планових, 

організаційних, аналітичних та 

статистичних завдань, 

передбачених установчими 

документами 

 

 

 

2026-2028 

роки 

Департамент  

охорони 

здоров’я 

міської ради 

 

кошти 

бюджету 

ВМТГ 

15 531,4 4 840,3 5219,7 5 471,4 Подальший 

контроль та 

організація 

діяльності 

закладів охорони 

здоров’я громади 

щодо збору, 

обробки та 

аналізу медичної 

та статистичної 

інформації 

7.2.4.  Придбання основних засобів та 

інших необоротних активів 

(обладнання, в т. ч. медичного та 

реабілітаційного, меблів, 

комп’ютерної техніки, 

обладнання та предмети 

санітарного пристосування для 

маломобільних груп населення та 

осіб із інвалідністю тощо), 

ремонт та технічне 

обслуговування медичного та 

реабілітаційного обладнання.  

2026-2028 

роки 

Департамент 

охорони 

здоров’я 

міської ради, 

комунальні 

некомерційні 

підприємства 

охорони 

здоров’я 

кошти 

бюджету 

ВМТГ 

190 447,6 60 000,0 63 540,0 66 907,6 - Оснащення 

медичних закладів 

сучасним 

обладнанням, в т. 

ч. медичним, 

реабілітаційним, 

меблями, 

комп’ютерною 

технікою, та 

засобами 

санітарного 

пристосування для 

маломобільних 

груп населення та 

осіб із 

інвалідністю. 

Забезпечення 

дотримання вимог 

політики 

безбар’єрності 

при наданні 

медичної 

допомоги. 

7.2.5.  Проведення нового будівництва, 

реконструкцій, капітальних 

ремонтів покрівель, дахів, 

будівель (в тому числі 

приміщень), інженерних мереж 

(опалення, водопостачання та 

водовідведення, 

електропостачання), ліфтів, 

капітальний ремонт та 

2026-2028 

роки 

Департамент  

охорони 

здоров’я  

міської ради, 

департамент 

капітального 

будівництва, 

комунальні  

некомерційні  

кошти 

бюджету 

ВМТГ 

380 895,2 120 000,0 127 080,0 

 

 

 

 

133 815,2 Покращення умов 

перебування 

пацієнтів у 

приміщеннях 

закладів охорони 

здоров’я, 

створення 

належних умов 

для збереження 



облаштування споруд цивільного 

захисту (укриттів, бомбосховищ 

тощо),  ремонт внутрішніх доріг 

та благоустрій території 

(озеленення та утримання в 

належному санітарно-технічному 

стані об’єктів благоустрою, 

зелених насаджень. Встановлення 

та обслуговування системи  

поливу зелених зон, оплата 

послуг з проведення 

дезінфекційних заходів тощо) 

комунальних некомерційних 

підприємств охорони здоров’я з 

урахуванням принципів 

енергоефективності та нульового 

забруднення 

 

підприємства 

охорони 

здоров’я  

 

 

життя та здоров’я 

медичних 

працівників та 

пацієнтів, 

благоустрій 

території 

7.2.6.  Створення умов для забезпечення 

доступності будівель і приміщень 

комунальних некомерційних 

підприємств охорони здоров’я 

для осіб з інвалідністю та інших 

маломобільних груп населення 

шляхом облаштування 

безбар’єрного простору, 

включаючи встановлення 

пандусів, тактильних елементів, 

інформаційних знаків щодо 

наявності та розташування 

доступних входів і виходів, а 

також інших пристосувань 

відповідно до державних 

будівельних норм 

2026-2028 

роки 

Департамент  

охорони 

здоров’я  

міської ради, 

комунальні  

некомерційні  

підприємства 

охорони 

здоров’я 

кошти 

бюджету 

ВМТГ 

63 482,5 20 000,0 21 180,0  22 302,5 Забезпечення 

безперешкодного 

доступу осіб з 

інвалідністю та 

маломобільних 

груп населення до 

приміщень та 

будівель закладів 

охорони здоров’я 

7.2.7.  Проєктування, монтаж, 

встановлення та технічне 

обслуговування систем 

протипожежного захисту 

(включаючи пожежну 

сигналізацію, системи 

оповіщення), виконання 

вогнезахисної обробки 

конструкцій, монтаж систем 

блискавкозахисту в комунальних 

некомерційних підприємствах 

2026-2028 

роки 

Департамент 

охорони 

здоров’я 

міської ради, 

комунальні 

некомерційні 

підприємства 

охорони 

здоров’я  

кошти 

бюджету 

ВМТГ 

9 522,4 3 000,0 3 177,0 3 345,4 Дотримання 

вимог пожежної 

та техногенної 

безпеки з метою 

недопущення 

аварійних 

ситуацій 



охорони здоров’я відповідно до 

вимог чинного законодавства та 

державних будівельних норм. 

7.2.8.  Забезпечення належного 

функціонування та утримання 

закладів охорони здоров’я 

2026-2028 

роки 

Департамент 

охорони 

здоров’я 

міської ради, 

комунальні 

некомерційні 

підприємства 

охорони 

здоров’я  

кошти 

бюджету 

ВМТГ 

9 522,4 3 000,0 3 177,0 3 345,4 Забезпечення 

безперебійного 

функціонування 

комунальних 

некомерційних 

підприємств 

охорони здоров’я; 

підвищення 

безпеки та 

комфортного 

перебування 

пацієнтів і 

персоналу в 

закладах охорони 

здоров’я. 

 

7.2.9.  Проведення поточних ремонтів 

будівель (в т.ч. приміщень) 

комунальних некомерційних 

підприємств охорони здоров’я 

ВМТГ  з урахуванням принципів 

енергоефективності та нульового 

забруднення 

2026-2028 

роки 

Департамент 

охорони 

здоров’я 

міської ради, 

комунальні 

некомерційні 

підприємства 

охорони 

здоров’я 

кошти 

бюджету 

ВМТГ 

6 348,3 2 000,0 2 118,0 2 230,3 Забезпечення 

дотримання 

санітарно-

гігієнічних норм 

приміщень 

7.2.10.  Поповнення статутних капіталів 

комунальних підприємств 

охорони здоровʼя Вінницької 

міської ТГ 

2026-2028 

роки 

Департамент  

охорони 

здоров’я 

міської ради 

 

кошти 

бюджету 

ВМТГ 

12 696,5 4 000,0 4 236,0 4 460,5 Розвиток 

комунальних 

підприємств, 

закупівля 

обладнання, 

покращення 

надання послуг 

пацієнтам, умов їх 

перебування, а 

також 

матеріально-

технічної бази 

7.2.11.  Передача субвенції з бюджету 

ВМТГ до обласного бюджету 

Вінницької області для 

вирішення питань з покращення 

матеріально-технічної бази 

2026-2028 

роки 

Департамент 

охорони 

здоров’я 

міської ради 

 

кошти 

бюджету 

ВМТГ 

4 500,0 1 500,0 1 500,0 1 500,0 Створення умов 

для сучасного 

професійного, 

повноцінного,  



закладів охорони здоров’я 

обласного рівня за рішенням 

міської ради 

якісного та 

своєчасного 

надання медичних 

послуг населенню. 

7.2.12.  Придбання: 

- медикаментів; 

- виробів медичного 

призначення; 

- витратних медичних 

матеріалів 

для комунальних некомерційних 

підприємств охорони здоров’я 

ВМТГ 

2026-2028 

роки 

Департамент  

охорони 

здоров’я  

міської ради, 

комунальні 

некомерційні 

підприємства 

охорони 

здоров'я 

 

кошти 

бюджету 

ВМТГ 

63 482,5 20 000,0 21 180,0 22 302,5 Забезпечення 

надання якісної 

медичної 

допомоги 

пацієнтам  

7.2.13.  Придбання паливно – мастильних 

матеріалів для комунальних 

некомерційних підприємств 

охорони здоров’я ВМТГ 

2026-2028 

роки 

Департамент  

охорони 

здоров’я  

міської ради, 

комунальні 

некомерційні 

підприємства 

охорони 

здоров'я 

 

кошти 

бюджету 

ВМТГ 

7 935,3 2 500,0 2 647,5 2 787,8 Забезпечення 

надання якісної 

медичної 

допомоги 

пацієнтам 

7.2.14.  Фінансова підтримка 

комунальних підприємств 

охорони здоров’я 

2026-2028 

роки 

Департамент  

охорони 

здоров’я  

міської ради, 

комунальні 

підприємства 

охорони 

здоров’я 

 

кошти 

бюджету 

ВМТГ 

6 348,3 2 000,0 2 118,0 2 230,3 Забезпечення 

належних умов 

для надання 

якісної медичної 

допомоги 

пацієнтам  

7.2.15.  Надання фінансової підтримки на 

виплату заробітної плати лікарям 

стоматологічного відділення 

КНП «Вінницька міська клінічна 

лікарня №1», які надають 

медичну стоматологічну 

допомогу дітям 

2026-2028 

роки 

Департамент  

охорони 

здоров’я  

міської ради, 

КНП 

«Вінницька 

міська клінічна 

лікарня №1» 

кошти 

бюджету 

ВМТГ 

11 350,0 3 500,0 3 750,0 4 100,0 Забезпечення 

трудових прав та 

соціальних 

гарантій 

працівників 

7.2.16  Надання фінансової підтримки на 

виплату заробітної плати 

медичних працівників (лікарів 

2026-2028 

роки 

Департамент 

охорони 

здоров’я 

міської ради, 

кошти 

бюджету 

ВМТГ 

2 346,6 668,6 756,0 922,0 Забезпечення 

трудових прав та 

соціальних 



ЗСПЛ, сестер медичних ЗПСМ), 

які працюють в амбулаторіях 

загальної практики-сімейної 

медицини на приєднаних 

територіях Вінницької міської 

територіальної громади 

комунальне 

некомерційне 

підприємство -

центр 

первинної 

медико-

санітарної 

допомоги №1 

м. Вінниці 

гарантій 

працівників 

7.2.17.  Подальший розвиток інституту 

сімейного лікаря шляхом 

удосконалення мережі закладів 

сімейної медицини 

2026-2028 

роки 

Департамент 

охорони 

здоров’я 

міської ради, 

комунальні 

некомерційні 

підприємства - 

центри 

первинної 

медико-

санітарної 

допомоги  

№№1, 2, 3, 4, 5 

м.Вінниці  

не 

потребує 

фінансува

ння 

    Наближення 

медичної 

допомоги до 

пацієнта, 

покращення 

доступності 

первинної 

медичної 

допомоги 

7.2.18.  Удосконалення професійних 

компетентностей медичних 

працівників (лікарів та медичних 

сестер) шляхом участі у процесі 

формальної, неформальної та 

інформальної освіти у сфері 

охорони здоров’я, в т.ч. за участю 

фахівців ВНМУ ім. М.І. Пирогова 

та у рамках міжнародного 

співробітництва  

2026-2028 

роки 

Департамент 

охорони 

здоров’я 

міської ради, 

комунальні 

некомерційні 

підприємства  

охорони 

здоров’я 

 

не 

потребує 

фінансува

ння 

    Підвищення рівня 

професійної 

підготовки 

медичних 

працівників 

7.3. Забезпечення 

окремих категорій 

населення 

Вінницької міської 

ТГ та внутрішньо 

переміщених осіб, 

які перебувають на 

обліку в 

департаменті 

    кошти 

бюджету 

ВМТГ 

287 305,8 90 446,6 95 853,1 101 006,1  



соціальної політики 

міської ради як 

внутрішньо 

переміщені особи, 

лікарськими 

засобами, 

лікувальним 

харчуванням, 

медичними 

виробами та 

іншими засобами 

7.3.1.  Безкоштовне забезпечення 

жителів ВМТГ та внутрішньо 

переміщених осіб, які 

перебувають на обліку в 

департаменті соціальної політики 

міської ради як внутрішньо 

переміщені особи, які страждають 

на рідкісні (орфанні) 

захворювання, визначені 

Переліком рідкісних (орфанних 

захворювань), що призводять до 

скорочення тривалості життя 

хворих або їх інвалідизації та для 

яких існують визнані методи 

лікування, затвердженим наказом 

Міністерства охорони здоров’я 

України від 27.10.2014 № 778 (зі 

змінами), окремими 

дороговартісними та життєво 

необхідними лікарськими 

засобами та відповідними 

харчовими продуктами для 

спеціального дієтичного 

споживання, які зареєстровані в 

Україні в установленому порядку 

та включені до галузевих 

стандартів у сфері охорони 

здоров’я, відповідно до медичних 

показань, згідно з Постановою 

Кабінету Міністрів України від 

2026-2028 

роки 

Департамент 

охорони 

здоров’я 

міської ради, 

комунальні 

некомерційні 

підприємства - 

центри 

первинної 

медико-

санітарної 

допомоги  

№№1, 2, 3, 4, 5 

м.Вінниці,  

КНП «ВМКЛ 

ЦМтаД», 

комунальне 

підприємство 

«МЛДЦ». 

 

 

кошти 

бюджету 

ВМТГ 

82 720,0 26 060,7 27 598,3 29 061,0 Забезпечення 

населення 

додатковими 

соціальними 

гарантіями 



від 31 березня 2015 р. № 160 «Про 

затвердження Порядку 

забезпечення громадян, які 

страждають на рідкісні (орфанні) 

захворювання, лікарськими 

засобами та відповідними 

харчовими продуктами для 

спеціального дієтичного 

споживання» (зі змінами), за 

рецептами лікарів,  

в разі  незабезпечення за рахунок 

коштів державного бюджету 

7.3.2.  Безкоштовне забезпечення 

продуктами дитячого харчування 

дітей перших двох років життя із 

малозабезпечених сімей, яким 

призначається та виплачується 

державна допомога згідно з 

Законом України «Про державну 

соціальну допомогу 

малозабезпеченим сім’ям», згідно 

норм Інструкції Міністерства 

охорони здоров’я України від 

30.03.1994 року №42 «Про 

порядок безкоштовного 

забезпечення продуктами 

дитячого харчування дітей 

перших двох років життя із 

малозабезпечених сімей», а саме: 

- дітям першого року життя - 

рекомендований набір продуктів 

відповідно до додатку 1 

Інструкції; 

- дітям другого року -  

рекомендований набір продуктів 

відповідно до додатку 2 

Інструкції  

                                                                                                          

2026-2028 

роки 

Департамент 

охорони 

здоров’я 

міської ради, 

комунальні 

некомерційні 

підприємства - 

центри 

первинної 

медико-

санітарної 

допомоги  

№№1, 2, 3, 4, 5 

м.Вінниці,  

КНП «ВМКЛ 

ЦМтаД», 

комунальне 

підприємство 

«МЛДЦ». 

кошти 

бюджету 

ВМТГ 

79,4 25,0 26,5 27,9 Забезпечення 

населення 

додатковими 

соціальними 

гарантіями 

7.3.3. 

 

 Безкоштовне забезпечення 

жителів ВМТГ та внутрішньо 

переміщених осіб, які 

перебувають на обліку в 

департаменті соціальної політики 

міської ради як внутрішньо 

2026-2028 

роки 

Департамент 

охорони 

здоров’я 

міської ради, 

комунальні 

некомерційні 

кошти 

бюджету 

ВМТГ 

83 346,8 26 258,2 27 807,4 29 281,2 Забезпечення 

лікарськими 

засобами  

хворих по 

життєвим 

показанням 



переміщені особи, окремими 

дороговартісними та життєво 

необхідними лікарськими 

засобами, які зареєстровані в 

Україні в установленому порядку 

та включені до галузевих 

стандартів у сфері охорони 

здоров’я, згідно з Постановою 

Кабінету Міністрів України від 

17.08.1998 року № 1303 «Про 

впорядкування безоплатного та 

пільгового відпуску лікарських 

засобів за рецептами лікарів у 

разі амбулаторного лікування 

окремих груп населення та за 

певними категоріями 

захворювань» (зі змінами), 

відповідно до медичних показань, 

протоколів надання медичної 

допомоги та за рецептами лікарів 

в разі незабезпечення за рахунок 

коштів державного бюджету 

 

підприємства - 

центри 

первинної 

медико-

санітарної 

допомоги  

№№1, 2, 3, 4, 5 

м. Вінниці,  

КНП «ВМКЛ 

ЦМтаД», 

комунальне 

підприємство 

«МЛДЦ». 

 

 

7.3.4.  Безкоштовне забезпечення  осіб з 

інвалідністю, дітей з 

інвалідністю, які є жителями 

ВМТГ, та внутрішньо 

переміщених осіб, які 

перебувають на обліку в 

департаменті соціальної політики 

міської ради як внутрішньо 

переміщені особи,  медичними 

виробами та іншими засобами, 

передбаченими Додатком 1 до 

Порядку забезпечення осіб з 

інвалідністю, дітей з 

інвалідністю, інших окремих 

категорій населення медичними 

виробами та іншими засобами, 

затвердженим постановою 

Кабінету Міністрів України від 

03.12.2009 року №1301 (зі 

змінами) 

  на підставі індивідуальної 

програми реабілітації (ІПР), 

2026-2028 

роки 

Департамент 

охорони 

здоров’я 

міської ради, 

комунальні 

некомерційні 

підприємства - 

центри 

первинної 

медико-

санітарної 

допомоги  

№№1, 2, 3, 4, 5 

м. Вінниці,  

КНП «ВМКЛ 

ЦМтаД», 

комунальне 

підприємство 

«МЛДЦ» 

кошти 

бюджету 

ВМТГ 

55 145,0 17 373,3 18 398,3 19 373,4 Забезпечення 

технічними та 

іншими  

засобами хворих 

по життєвим 

показанням 

 



оформленої МСЕК, або 

рекомендацій (які є частиною 

ІПР) у зв’язку з прийнятим 

рішенням експертною командою 

з оцінювання повсякденного 

функціонування особи (ОПФО), 

або висновком лікарсько-

консультативної комісії, в разі  

незабезпечення за рахунок коштів 

державного бюджету 

 

7.3.5.  Безкоштовне забезпечення 

виробами медичного призначення 

(штучними  

кришталиками) при хірургічному 

видаленні катаракти у хворих, які 

є жителями ВМТГ та внутрішньо 

переміщених осіб, які 

перебувають на обліку в 

департаменті соціальної політики 

міської ради, як внутрішньо 

переміщені особи, та відносяться 

до категорії: 

- особи з інвалідністю І та ІІ 

групи, з інвалідністю з дитинства 

відповідно до Закону України 

«Про основи соціальної 

захищеності осіб з інвалідністю в 

Україні» від 21.03.1991 N875-XII 

(зі змінами); 

- учасники бойових дій та особи, 

які належать до учасників 

бойових дій; учасники війни та 

особи, які належать до учасників 

війни; особи, які мають заслуги 

перед Батьківщиною; особи з 

інвалідністю внаслідок війни; 

діти війни, що є особами з 

інвалідністю відповідно до 

Закону України «Про статус 

ветеранів війни, гарантії їх 

соціального захисту» від 

22.10.1993 №3551-ХІІ (зі 

змінами); 

2026-2028 

роки 

Департамент 

охорони 

здоров’я 

міської ради,  

КНП  

«ВМКЛ №3» 

кошти 

бюджету 

ВМТГ 

1 587,1 500,0 529,5 557,6 Забезпечення 

додатковими  

соціальними 

гарантіями 

окремих  

категорій жителів 

ВМТГ 



- матері-одиначки, на утриманні 

яких є неповнолітні діти 

(муніципальна пільга);  

- члени сімей загиблих 

(померлих) ветеранів війни та 

сім’ям загиблих (померлих) 

Захисників і Захисниць України  

- медичні працівники 

комунальних закладів охорони 

здоров’я населених пунктів 

Вінницької міської 

територіальної громади 

(муніципальна пільга), відповідно 

до Уніфікованого клінічного 

протоколу медичної допомоги, 

який затверджений наказом 

Міністерства охорони здоров’я 

України від 28.01.2016 року № 

49, в разі незабезпечення 

зазначених заходів за рахунок 

коштів державного бюджету 

 

7.3.6.  Безкоштовне забезпечення дітей, 

які є жителями ВМТГ та 

внутрішньо переміщених осіб, які 

перебувають на обліку в 

департаменті соціальної політики 

міської ради як внутрішньо 

переміщені особи, хворих на 

цукровий діабет витратними 

матеріалами та виробами 

медичного призначення (тест-

смужки, шприци інсулінові, 

ланцети засоби для інсулінових 

помп тощо) (муніципальна 

пільга) 

2026-2028 

роки 

Департамент 

охорони 

здоров’я 

міської ради,  

КНП «ВМКЛ 

«ЦМтаД» 

кошти 

бюджету 

ВМТГ 

43 261,4 13 629,4 14 433,5 15 198,5 Забезпечення 

витратними 

матеріалами та 

виробами 

медичного 

призначення 

дітей, хворих на 

цукровий діабет 

7.3.7.  Безкоштовне надання послуг 

зубопротезування пільговим 

категоріям населення ВМТГ та 

внутрішньо переміщених осіб, які 

перебувають на обліку в 

департаменті соціальної політики 

міської ради як внутрішньо 

переміщені особи, які мають на це 

2026-2028 

роки 

Департамент 

охорони 

здоров’я 

міської ради,  

МКП «МСЦ» 

кошти 

бюджету 

ВМТГ 

12 696,5 4 000,0 4 236,0 4 460,5 Забезпечення 

населення 

соціальними 

гарантіями. 



право відповідно до Законів 

України: 

- «Про статус ветеранів війни, 

гарантії їх соціального захисту» 

від 22.10.1993 №3551-ХІІ (зі 

змінами); 

- «Про основні засади соціального 

захисту ветеранів праці та інших 

громадян похилого віку в 

Україні» від 16.12.1993 №3721-

ХІІ (зі змінами); 

- «Про статус ветеранів військової 

служби, ветеранів органів 

внутрішніх справ, ветеранів 

Національної поліції і деяких 

інших осіб та їх соціальний 

захист» від 24.03.1998 №203/98-

ВР (зі змінами); 

- «Про основи соціальної 

захищеності осіб з інвалідністю в 

Україні» від 21.03.1991 N875-XII 

(зі змінами); 

- «Про жертви нацистських 

переслідувань» від 23.03.2000 

№1584-III (зі змінами), в разі 

незабезпечення зазначених 

заходів за рахунок коштів 

державного бюджету 

7.3.8.  Передача субвенції з бюджету 

Вінницької міської  ТГ до 

обласного бюджету Вінницької 

області для вирішення окремих 

питань, пов’язаних з наданням 

медичної допомоги жителям 

громади, за рішенням міської 

ради 

2026-2028 

роки 

Департамент  

охорони 

здоров’я 

міської ради 

 

кошти 

бюджету 

ВМТГ 

7 200,0 2 200,0 2 400,0 2 600,0 Забезпечення 

хворих 

необхідними  

лікарськими 

засобами 

 



7.3.9.  Безкоштовне забезпечення 

лікарськими засобами хворих, які 

знаходяться на стаціонарному 

лікуванні (легеневими 

сурфактантами) (при гострій 

легеневій недостатності у 

новонароджених) 

 

2026-2028 

роки 

Департамент  

охорони 

здоров’я  

міської ради, 

комунальні 

некомерційні 

підприємства, 

які надають 

спеціалізовану 

медичну 

допомогу 

населенню 

кошти 

бюджету 

ВМТГ 

634,8 200,0 211,8 223,0 Забезпечення 

надання якісної 

медичної 

допомоги 

пацієнтам 

7.3.10.  Безкоштовне забезпечення 

вагітних та породіль медичним 

препаратом «Імуноглобулін 

людини антирезус Rh 0» за 

медичними показаннями   

2026-2028 

роки 

Департамент 

охорони 

здоров’я 

міської ради,  

КНП «ВМКЛ 

«ЦМтаД», 

КНП «ВМКЛ 

№1» 

кошти 

бюджету 

ВМТГ 

634,8 200,0 211,8 223,0 Профілактика 

резус-конфлікту 

матері та плода, 

що виникає при 

вагітності 

7.4. Протидія 

поширенню 

захворюваності на 

ГРВІ, грип, гостру 

респіраторну 

хворобу COVID-19, 

спричинену 

коронавірусом 

SARS-CoV-2, та їх 

ускладнень  на 

території 

Вінницької міської 

ТГ 

   кошти 

бюджету 

ВМТГ 

13 648,8 4 300,0 4 553,7 4 795,1  

7.4.1.  Забезпечення жителів ВМТГ, 

внутрішньо переміщених осіб, які 

перебувають на обліку в 

департаменті соціальної політики 

міської ради як внутрішньо 

переміщені особи: 

- дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського 

піклування, дітей з інвалідністю 

(згідно висновків обласної ЛКК) 

2026-2028 

роки 

Департамент 

охорони 

здоров’я, 

комунальні 

некомерційні 

підприємства 

центри 

первинної 

медико – 

санітарної 

кошти 

бюджету 

ВМТГ 

4 126,4 1 300,0 1 376,7 1 449,7 Вчасне та якісне 

надання медичної 

допомоги 

населенню, 

зниження рівня 

захворюваності на 

ГРВІ, грип та їх 

ускладнень 



безкоштовними вакцинами проти 

грипу за рецептами лікарів; 

- дітей та дорослого населення 

вакцинами проти грипу за 

пільговою 50- відсотковою ціною, 

з урахуванням бажання та 

протипоказань  до щеплення. 

 

допомоги 

№№1,2,3,4,5 м. 

Вінниці, 

аптечні 

заклади 

(підприємства) 

міста, які 

приймають 

участь в 

реалізації 

заходів 

протидії 

поширенню 

захворюваност

і на ГРВІ, грип 

та його 

ускладнень на 

території 

Вінницької 

міської ТГ 

7.4.2.  Придбання тест – систем для 

проведення експрес – діагностики 

за медичними показами: 

- захворювання на  грип; 

-  захворювання на гостру 

респіраторну вірусну  хворобу 

COVID-19 

2026-2028 

роки 

Департамент  

охорони 

здоров’я  

міської ради, 

комунальні  

некомерційні  

підприємства 

Вінницької 

міської ТГ 

 

кошти 

бюджету 

ВМТ 

6 348,3 2 000,0 2 118,0 2 230,3 Своєчасна та 

якісна діагностика 

на ГРВІ, грип та 

гостру 

респіраторну 

вірусну  хворобу 

COVID-19 

7.4.3.  Забезпечення закладів охорони 

здоров’я, що надають медичну 

допомогу пацієнтам хворим на 

ГРВІ, грип,  гостру респіраторну 

хворобу COVID-19, в разі 

виникнення надзвичайної 

епідемічної ситуації:  

- лікарськими засобами;  

- дезінфекційними засобами і 

антисептиками;  

- медичним та лабораторним 

обладнанням;  

- засобами індивідуального 

захисту;  

- медичними виробами;  

2026-2028 

роки 

Департамент  

охорони 

здоров’я  

міської ради, 

комунальні  

некомерційні  

підприємства 

Вінницької 

міської ТГ, які 

надають 

спеціалізовану  

медичну 

допомогу  

населенню 

 

кошти 

бюджету 

ВМТГ 

3 174,1 1 000,0 1 059,0 1 115,1 Запобігання 

виникненню та  

поширенню 

епідемічного 

підвищення 

захворюваності на 

ГРВІ, грип,   

гостру 

респіраторну 

хворобу COVID – 

19, їх локалізація 

та ліквідація 

спалахів 

 



- розхідними матеріалами, 

необоротними активами, іншими 

необоротними матеріальними 

активами (в тому числі 

малоцінними необоротними 

матеріальними активами, 

швидкозношуваними 

предметами, м’яким інвентарем 

тощо) 

7.5. Реалізація 

державних політик 

у сфері охорони 

здоров’я 

   власні 

кошти 

закладів, 

кошти 

партнерс

ьких 

організа

цій, 

кошти 

бюджету 

ВМТ 

     

7.5.1.  Дотримання принципів 

ветеранської політики при 

наданні медичної допомоги 

2026-2028 

роки 

Департамент 

охорони 

здоров`я, 

комунальні  

некомерційні  

підприємства 

охорони 

здоров’я 

власні 

кошти 

закладів, 

кошти  

парт-

нерських 

організацій, 

кошти 

бюджету 

ВМТГ 

    Забезпечено 

дотримання 

принципів 

ветеранської 

політики у 

наданні медичної 

допомоги в 

закладах охорони 

здоров’я 

 

7.5.1.1  Картування надавачів послуг 

ветеранам за різними напрямками 

(зокрема фізична та психологічна 

реабілітація, центри протезування 

тощо) та розміщення на 

інформаційних ресурсах 

використання цієї мережі під час 

скерувань.  

2026-2028 

роки 

Департамент 

охорони 

здоров’я 

не 

потребує 

фінансува

ння 

    Забезпечення 

інформування 

ветеранів та 

членів їх сімей 

щодо мережі 

закладів охорони 

здоров’я на 

території ВМТГ та 

переліку 

медичних послуг, 

які надаються в 

цих закладах 

7.5.1.2  Скринінг, супровід та лікування 

хронічних станів і наслідків 

2026-2028 

роки 

Комунальні 

некомерційні 

власні 

кошти 

    Забезпечення 

своєчасного 



бойових травм із забезпеченням 

своєчасного консультування для 

подальшого лікування  

підприємства 

охорони 

здоров’я 

закладів, 

кошти 

партнерськ

их 

організацій 

кошти 

бюджету 

ВМТГ 

якісного надання 

медичної 

допомоги 

ветеранам та 

членам їх сімей із 

застосуванням 

принципу 

індивідуального 

підходу до 

визначення 

потреб в наданні 

медичної 

допомоги 

7.5.1.3  Участь у заходах вшанування 

пам’яті загиблих (померлих) 

ветеранів/ветеранок  

2026-2028 

роки 

Департамент 

охорони 

здоров’я, 

комунальні 

некомерційні 

підприємства - 

центри 

первинної 

медико-

санітарної 

допомоги  

№№1, 2, 3, 4, 5 

м. Вінниці, 

 

не 

потребує 

фінансува

ння 

    Забезпечення 

медичного 

супроводу 

траурних 

процесій 

7.5.2.  Дотримання вимог Державної 

політики у сфері медичної 

реабілітації   

2026-2028 

роки 

Департамент 

охорони 

здоров’я, 

комунальні 

некомерційні 

підприємства 

охорони 

здоров’я 

не 

потребує 

фінансува

ння 

    Забезпечення 

розвитку напряму 

медичної 

реабілітації, 

зокрема 

доступності та 

якості медичної 

реабілітації, вимог 

інклюзивності 

 

7.5.3.  Дотримання вимог Державної 

політики щодо збереження 

ментального здоров’я та 

психосоціальної підтримки 

громадян 

2026-2028 

роки 

Департамент 

охорони 

здоров’я, 

комунальні 

некомерційні 

підприємства 

охорони 

здоров’я 

не 

потребує 

фінансува

ння 

    Забезпечення 

реалізації 

Всеукраїнської 

програми 

ментального 

здоров’я у 

Вінницькій 

міській ТГ, 



отримання 

медичними 

працівниками 

необхідних 

компетенцій для 

надання послуг у 

сфері психічного 

здоров’я.  

 

7.5.3.1  Навчання медичних працівників 

за спеціалізованими програмами з 

підтримки ментального здоров’я, 

зокрема  mhGAP 

2026-2028 

роки 

Департамент 

охорони 

здоров’я, 

комунальні 

некомерційні 

підприємства 

охорони 

здоров’я 

не 

потребує 

фінансува

ння 

    Отримання 

медичними 

працівниками 

необхідних 

компетенцій для 

надання послуг у 

сфері психічного 

здоров’я 

 

7.5.3.2  Забезпечення роботи Центрів 

ментального здоров’я 

2026-2028 

роки 

Департамент 

охорони 

здоров’я,    

КНП “ВМКЛ 

№1”, 

КНП “ВМКЛ 

ШМД” 

не 

потребує 

фінансува

ння 

    Надання якісних  

медичних послуг 

з підтримки 

ментального 

здоров’я 

відповідно до 

чинних 

нормативних 

галузевих 

стандартів 

7.5.4.  Охорона материнства та 

дитинства.  

Репродуктивне здоров’я. 

 

        

7.5.4.1  Організація та функціонування 

Міського центру репродуктивної 

медицини 

2026-2028 

роки 

Департамент 

охорони 

здоров’я,   

КНП «ВМКЛ  

«ЦМтаД» 

Залучені 

кошти 

    Надання якісної 

медичної 

допомоги жінкам 

з порушенням 

репродуктивної 

функції, на основі 

використання 

новітніх 

технологій з 

доведеною 

ефективністю 

 



7.5.4.2  Співпраця із Службою у справах 

дітей з метою виявлення сімей з 

дітьми, які опинились у складних 

життєвих обставинах, та їх 

подальший медичний супровід  

2026-2028 

роки 

Департамент  

охорони 

здоров’я 

міської ради, 

комунальні 

некомерційні 

підприємства - 

центри 

первинної 

медико-

санітарної 

допомоги  

№№1, 2, 3, 4, 5 

м. Вінниці, 

КНП «ВМКЛ 

«ЦМтаД» 

КП «МЛДЦ» 

не 

потребує 

фінансува

ння 

    Мінімізація 

кількості дітей, 

які перебувають у 

складних 

життєвих 

обставинах, 

забезпечення їх 

права на 

отримання 

своєчасної якісної 

медичної 

допомоги 

7.5.4.3  Забезпечення медичної складової 

послуги раннього втручання 

2026-2028 

роки 

КНП «ВМКЛ 

«ЦМтаД», 

комунальні 

некомерційні 

підприємства - 

центри 

первинної 

медико-

санітарної 

допомоги  

№№1, 2, 3, 4, 5 

м. Вінниці 

 

не 

потребує 

фінансува

ння 

    Своєчасний 

скринінг оцінки 

розвитку дитини 

виявлення та 

рання реабілітація  

дітей з 

порушеннями 

розвитку, 

підвищення 

якості їхнього 

життя та 

сприяння їх 

соціальній 

інклюзії, 

медичний 

супровід і 

підтримка сімей з 

дітьми, у яких 

виявлено 

порушення 

розвитку 

7.5.4.4  Забезпечення проведення в  

КНП «ВМКЛ №1»,    

КНП «ВМКЛ «ЦМтаД» 

моніторингу стану вагітних, 

роділь та породіль високого 

ступеня акушерського та  

перинатального ризику 

2026-2028 

роки 

КНП  

«ВМКЛ №1»,  

КНП  

«ВМКЛ 

«ЦМтаД» 

не 

потребує 

фінансува

ння 

    Зменшення 

перинатальних 

ускладнень,  

попередження 

смертності 

 



 

7.5.4.5  Забезпечення продовження 

роботи шкіл відповідального 

батьківства в жіночих 

консультаціях КНП «ВМКЛ №1», 

КНП «ВМКЛ «ЦМтаД» 

2026-2028 

роки 

КНП «ВМКЛ 

№1», КНП 

«ВМКЛ 

«ЦМтаД» 

не 

потребує 

фінансува

ння 

    Підвищення 

відповідальності 

майбутніх  

батьків щодо 

виховання 

здорового  

покоління 

7.5.4.6  Продовження впровадження 

ефективних інноваційних 

перинатальних технологій 

 

2026-2028 

роки 

КНП «ВМКЛ 

№1», КНП 

«ВМКЛ 

«ЦМтаД» 

не 

потребує 

фінансува

ння 

    Попередження 

перинатальних 

ускладнень  

та смертності 

 

7.5.5.  Протидія ВІЛ-інфекції/СНІДу, 

туберкульозу, вірусним 

гепатитам, як поєднаним 

патологіям, які формують 

основний тягар інфекційних 

хвороб 

 

  не 

потребує 

фінансув

ання 

     

 

7.5.5.1  Забезпечення дотримання вимог 

інфекційного контролю у 

закладах охорони здоров’я 

Вінницької міської ТГ, 

унеможливлення інфікування 

ВІЛ-інфекцією, туберкульозом, 

вірусним гепатитом під час 

надання медичної допомоги 

2026-2028 

роки 

Департамент  

охорони 

здоров’я 

міської ради,  

комунальні 

некомерційні 

підприємства 

та комунальні 

підприємства 

охорони 

здоров’я  

не 

потребує 

фінансува

ння 

    Попередження 

поширення 

інфекційних  

захворювань 

 

7.5.5.2  Забезпечення належного 

інформування населення про 

проблеми ВІЛ-інфекції, вірусних 

гепатитів, туберкульозу, їх 

проявів, профілактики, 

можливості лікування 

2026-2028 

роки 

Департамент  

охорони 

здоров’я 

міської ради,  

комунальні 

некомерційні 

підприємства 

та комунальні 

підприємства 

охорони 

здоров’я  

не 

потребує 

фінансува

ння 

    Попередження 

поширення 

інфекційних  

захворювань 

7.5.5.3  Підвищення рівня знань 

медичних працівників щодо 

сучасних підходів до 

2026-2028 

роки 

Департамент  не 

потребує 

    Підвищення рівня 

якості надання 



профілактики, діагностики та 

лікування ВІЛ-інфекції, вірусних 

гепатитів, туберкульозу 

охорони 

здоров’я 

міської ради,  

комунальні 

некомерційні 

підприємства 

та комунальні 

підприємства  

охорони 

здоров’я  

фінансува

ння 

медичної 

допомоги  

7.5.5.4  Забезпечення вільного доступу до 

консультування та безоплатного 

тестування на ВІЛ-інфекцію, 

вірусні гепатити населення, 

передусім молоді та 

представників груп ризику  

 

2026-2028 

роки 

Департамент  

охорони 

здоров’я 

міської ради,  

комунальні 

некомерційні 

підприємства 

охорони 

здоров’я 

не 

потребує 

фінансува

ння 

    Попередження 

поширення ВІЛ-

інфекції, вірусних 

гепатитів серед 

найбільш 

уразливих груп  

населення та 

своєчасне 

направлення на 

лікування 

7.5.5.5  Забезпечення повного охоплення 

тестуванням на ВІЛ-інфекцію 

усіх хворих на туберкульоз, 

клієнтів програм замісної 

підтримувальної терапії, вагітних 

жінок та їх партнерів, дітей, 

народжених матерями з числа 

осіб, які живуть з ВІЛ-інфекцією 

 

2026-2028 

роки 

Департамент 

охорони 

здоров’я 

міської ради, 

комунальні 

некомерційні 

підприємства 

охорони 

здоров’я  

не 

потребує 

фінансува

ння  

    Попередження 

поширення ВІЛ-

інфекції серед 

найбільш 

уразливих груп  

населення та 

своєчасне 

направлення на 

лікування 

7.5.5.6  Забезпечення систематичного 

скринінгу та активного виявлення 

випадків туберкульозу та осіб, які 

перебувають в контакті з 

хворими на туберкульоз, в тому 

числі серед ключових груп 

населення 

2026-2028 

роки 

Департамент  

охорони 

здоров’я 

міської ради,  

комунальні 

некомерційні 

підприємства 

охорони 

здоров’я  

не 

потребує 

фінансува

ння 

    Попередження 

поширення 

туберкульозу 

серед найбільш 

уразливих груп  

населення та 

своєчасне 

направлення на 

лікування 

7.5.5.7  Забезпечення створення 

комфортних і безпечних умов для 

надання амбулаторної медичної 

допомоги неактивним хворим на 

туберкульоз відповідно до їх 

індивідуальних потреб із 

забезпеченням соціальної, 

2026-2028 

роки 

Департамент  

охорони 

здоров’я 

міської ради,  

комунальні 

некомерційні 

підприємства – 

не 

потребує 

фінансува

ння 

    Підвищення рівня 

якості надання 

медичної 

допомоги 



підтримки, контролю за 

прийомом препаратів, у тому 

числі інтерактивних методів 

центри 

первинної 

медико-

санітарної 

допомоги 

№№1,2,3,4,5  

м. Вінниці 

7.5.6.  Боротьба з онкологічними 

захворюваннями 

  не 

потребує 

фінансув

ання 

     

7.5.6.1  Організація в м. Вінниці на базі 

жіночих консультацій та ЦПМСД 

проведення безкоштовного 

розширеного скринінгу раннього 

виявлення раку шийки матки, що 

поєднує  ПАБ-тест та діагностику 

папіломовірусної інфекції 

2026-2028 

роки 

КНП «ВМКЛ 

«ЦМтаД», 

КНП «ВМКЛ 

№1», КНП 

«ЦПМСД» 

не 

потребує 

фінансув

ання 

    

Рання діагностика 

раку шийки матки 

з метою 

своєчасного 

лікування і 

продовження 

якості та 

тривалості життя 

жінок 

7.5.6.2  Здійснення профілактики 

онкозахворювань шляхом 

системного інформування 

населення щодо факторів ризику 

виникнення злоякісних 

новоутворень, необхідності 

проходження профілактичних 

медичних оглядів з залученням 

до здорового способу життя 

 

2026-2028 

роки 

Департамент  

охорони 

здоров’я 

міської ради,  

комунальні 

некомерційні 

підприємства 

охорони 

здоров’я 

не 

потребує 

фінансува

ння 

    Профілактика 

онкологічної 

захворюваності, 

збереження 

здоров’я 

населення 

 

7.5.6.3  Забезпечення ранньої діагностики 

онкозахворювань з метою 

ефективного лікування та 

раціонального використання 

доступних ресурсів для 

збільшення тривалості та якості 

життя пацієнтів онкологічного 

профілю, термінів безрецидивної 

виживаності, зниження 

смертності 

2026-2028 

роки 

Департамент  

охорони 

здоров’я 

міської ради,  

комунальні 

некомерційні 

підприємства 

охорони 

здоров’я 

 

не 

потребує 

фінансува

ння 

    Виявлення 

онкологічних 

захворювань на 

ранніх стадіях, 

своєчасне 

лікування та  

спостереження 

населення для 

продовження  

якості та 

тривалості життя 

7.6. Профілактичні 

заходи  

   не 

потребує 

фінансув

ання 

     



7.6.1  Забезпечення своєчасного 

проведення планової 

імунопрофілактики дитячого та 

дорослого населення 

2026-2028 

роки 

Департамент  

охорони 

здоров’я 

міської ради, 

комунальні 

некомерційні 

підприємства – 

центри 

первинної 

медико-

санітарної 

допомоги 

№№1,2,3,4,5 

м.Вінниці 

не 

потребує 

фінансува

ння 

    Профілактика 

захворюваності 

дитячого та 

дорослого 

населення на 

керовані інфекції 

7.6.2.  Забезпечення належного 

інформування населення про 

прояви, можливі ускладнення, 

методи профілактики найбільш 

поширених неінфекційних та 

інфекційних захворювань 

2026-2028 

роки 

Департамент  

охорони 

здоров’я 

міської ради, 

департамент у 

справах ЗМІ та 

зв’язків з 

громадськістю, 

комунальні 

некомерційні 

підприємства, 

комунальні 

підприємства 

охорони 

здоров’я 

не 

потребує 

фінансува

ння 

    Профілактика 

захворюваності 

населення,  

збереження 

здоров’я 

населення 

 

7.6.3.  Проведення заходів, направлених 

на формування прихильності у 

жителів ВМТГ до здорового 

способу життя та  профілактику 

негативних явищ в молодіжному 

середовищі 

 

2026-2028 

роки 

Департамент  

освіти, комітет 

по фізичній 

культурі та 

спорту, відділ 

у справах 

молоді та 

туризму,  

департамент  

охорони 

здоров’я 

міської ради 

не 

потребує 

фінансува

ння 

    Профілактика 

захворюваності, 

збереження 

здоров’я населення 

7.6.4.  Інформування населення через 

засоби масової інформації та 

мережу Інтернет щодо принципів  

2026-2028 

роки 

Департамент  

охорони 

здоров’я 

не 

потребує 

    Формування 

прихильності 

населення до 



здорового харчування, ведення 

здорового способу життя  

 

міської ради, 

департамент у 

справах ЗМІ та 

зв’язків з 

громадськістю, 

комунальні 

некомерційні 

підприємства 

та комунальні 

підприємства 

охорони 

здоров'я  

 

фінансува

ння 

здорового 

способу життя, 

профілактика 

захворюваності, 

збереження 

здоров’я населення  

7.6.5.  Проведення консультування з 

питань контрацепції, планування 

сім’ї, профілактика захворювань 

репродуктивної системи у дітей 

та підлітків на базі  

Клініки дружньої до молоді КНП 

«ВМКЛ «ЦМтаД» 

 

2026-2028 

роки 

КНП «ВМКЛ 

«ЦМтаД» 

не 

потребує 

фінансува

ння 

    Підвищення рівня 

відповідальності 

серед молодих пар, 

формування 

позитивної  

мотивації щодо 

здорового 

способу життя,  

знайомство 

підлітків та 

молоді з основами  

здорового 

способу життя, 

здійснення  

профілактичної 

роботи з молоддю 

шляхом зміни 

моделі 

ризикованої 

поведінки,  

профілактика 

небажаної 

вагітності 

 

7.7. Забезпечення участі 

медичних 

працівників у 

роботі постійно 

діючої військово-

лікарської комісії 

   кошти 

бюджету 

ВМТГ 

2 000,0 2 000,0    



7.7.1.  Забезпечення участі медичних 

працівників закладів охорони 

здоров’я ВМТГ у роботі постійно 

діючої військово - лікарської 

комісії Вінницького об’єднаного 

міського територіального центру 

комплектування та соціальної 

підтримки для проведення 

медичних оглядів та обстежень 

допризовників, призовників, 

військовослужбовців, резервістів, 

контрактників та кандидатів на 

навчання у вищих військово-

навчальних закладах та 

військових навчальних 

підрозділах вищих навчальних 

закладів Міністерства оборони 

України та виділення коштів з 

бюджету Вінницької міської ТГ 

для виплати заробітної плати 

відповідно до встановлених 

чинним законодавством умов 

оплати праці та сплати ЄСВ, в 

разі незабезпечення за рахунок 

отриманих коштів НСЗУ в 

рамках Програми медичних 

гарантій за відповідним пакетом 

 

2026-2028 

роки 

Департамент  

охорони 

здоров’я  

міської ради, 

КНП «ВМКЛ 

№1», КП 

«МЛДЦ», 

Вінницький  

об’єднаний  

міський  

територіальний  

центр  

комплектування 

та соціальної  

підтримки 

кошти 

бюджету 

ВМТГ, 

власні 

кошти 

закладів 

2 000,0 2 000,0   Підвищення 

якості роботи в 

частині  

комплектування 

ЗСУ та інших  

військових 

формувань. 

Виконання  

вимог 

нормативних 

документів у  

сфері оборонної 

роботи 

7.8. Удосконалення 

міської електронної 

системи охорони 

здоров`я та 

електронних 

медичних сервісів 

для жителів 

громади 

   кошти 

бюджету 

ВМТГ 

13 000,0 9 000,0 2 000,0 2 000,0  

7.8.1.  Забезпечення заходів по 

удосконаленню роботи міської 

електронної системи охорони 

здоров`я 

2026-2028 

роки 

Департамент 

охорони 

здоров`я, 

Департамент 

інформаційних 

технологій, 

комунальні 

некомерційні 

підприємства 

кошти 

бюджету 

ВМТГ 

4 000,0 4 000,0   Забезпечення 

якісної роботи 

міської 

електронної 

системи охорони 

здоров`я, 

впровадження 

електронних 

аналітичних 



охорони 

здоров’я 

інструментів, 

створення 

міського порталу 

медичних даних 

та послуг 

7.8.2.  Розробка та впровадження, 

оновлення електронних медичних 

сервісів для жителів громади 

2026-2028 

роки 

Департамент 

охорони 

здоров`я, 

Департамент 

інформаційних 

технологій, 

комунальні 

некомерційні 

підприємства, 

комунальні 

підприємства 

охорони 

здоров’я, 

КЗ «ІАЦ МС» 

не 

потребує 

фінансуван

ня 

    Забезпечення 

доступності 

медичної 

допомоги шляхом 

інформування та 

можливості 

запису на 

отримання 

медичних послуг 

7.8.3.  Забезпечення заходів щодо 

дотримання політики 

інформаційної безпеки 

 

 

2026-2028 

роки 

Департамент 

охорони 

здоров`я, 

Департамент 

інформаційних 

технологій, 

комунальні 

некомерційні 

підприємства 

охорони 

здоров’я 

кошти 

бюджету 

ВМТГ 

1 500,0 500,0 500,0  500,0 Дотримання 

заходів 

інформаційної 

безпеки  

 

 

 

 

 

 

7.8.4.  Встановлення ліцензійного 

програмного забезпечення для 

комунальних некомерційних 

підприємств охорони здоров’я 

 

2026-2028 

роки 

Департамент 

охорони 

здоров`я, 

Департамент 

інформаційних 

технологій, 

комунальні 

некомерційні 

підприємства 

охорони 

здоров’я 

кошти 

бюджету 

ВМТГ 

1 500,0 500,0 500,0 500,0 Впровадження 

сучасного 

програмного 

забезпечення для 

ефективної 

роботи 

комунальних 

некомерційних 

підприємств 

охорони здоров’я. 

7.8.5  Створення, забезпечення роботи 

та подальший супровід 

мобільного додатку «Особистий 

кабінет пацієнта» 

2026-2028 

роки 

Департамент 

охорони 

здоров’я 

кошти 

бюджету 

ВМТГ 

6 000,0 4 000,0 1 000,0 1 000,0 Доступ пацієнтів 

до даних 

особистої 

Електронної 



міської ради,  

КЗ «ІАЦ МС» 

медичної картки 

та можливість 

пацієнтам 

записуватися на 

візит до медичних 

установ 

7.9. Міжнародне 

співробітництво по 

удосконаленню 

професійних 

компетенцій, 

впровадження 

новітніх методик 

діагностики та 

лікування, 

оновлення 

матеріально-

технічної бази 

медичних закладів 

   кошти 

міжнарод

них 

партнерів 

     

7.9.1.  Забезпечення заходів по 

залученню додаткового 

фінансування для удосконалення 

професійних компетенцій 

медичних працівників, 

упровадження новітніх методик 

діагностики та лікування 

 

2026-2028 

роки 

Департамент 

охорони 

здоров`я, 

міські медичні 

заклади 

кошти 

міжнародн

их 

партнерів 

    Надання якісної 

медичної 

допомоги, 

своєчасне 

виявлення 

захворювань, 

попередження 

ускладнень 

7.9.2.  Забезпечення заходів по 

залученню додаткового 

фінансування для покращення 

матеріально-технічної бази 

медичних закладів 

 Департамент 

охорони 

здоров`я, 

міські медичні 

заклади 

кошти 

міжнародн

их 

партнерів 

    Оснащення 

медичних 

закладів сучасним 

обладнанням, в т. 

ч. медичним, 

реабілітаційним, 

меблями, 

комп’ютерною 

технікою, та 

засобами 

санітарного 

пристосування 

для 

маломобільних 

груп населення та 

осіб із 

інвалідністю. 

Забезпечення 



дотримання вимог 

політики 

безбар’єрності 

при наданні 

медичної 

допомоги. 

 

 

    Всього 

кошти 

бюджету 

ВМТГ 

 

1 482 922,4 473 279,6 491 721,0 517 921,8 

 

     

     



 

 

8. Наскрізні теми в контексті КІРМ 2030 

 

Наскрізні теми Вплив війни є наскрізною темою для системи охорони 

здоров’я ВМТГ. 

Війна і масове переміщення людей стали викликом як для 

країни в цілому, так і для медичної галузі. Медична галузь 

громади забезпечує медичне обслуговування населення: 

жителів громади, військових, внутрішньо-переміщених осіб та 

жителів інших регіонів. Воєнний стан та міграція населення 

внесли корективи у суспільне життя та умови роботи медичних 

закладів. Разом з тим система охорона здоров`я ВМТГ 

продовжує реалізацію заходів, які спрямовані на профілактику, 

раннє виявлення захворювань, забезпечення якості медичної 

допомоги та доступності медичних послуг. 

Врахування прав та потреб чоловіків та жінок є актуальною 

наскрізною темою при плануванні, реалізації, оцінці та 

моніторингу Програми. Також при лікуванні окремих груп 

населення та за певними категоріями захворювань. 

Демографія, прогноз є наскрізною темою у контексті 

демографічної динаміки ВМТГ, змін у віковій структурі 

населення та динаміці міграційних процесів.  

Як і в цілому в Україні, у ВМТГ поглиблюється демографічна 

криза, як за рахунок зменшення народжуваності, так і за 

рахунок зростання смертності, відповідно негативного 

природного приросту. Продовжується тенденція по зростанню 

частки  населення старшого віку (понад 60 років), за рахунок 

збільшення тривалості життя. За прогнозами відбуватиметься 

демографічна криза поглиблюватиметься та продовжиться 

тенденція щодо подальшого старіння населення. Отже, 

кількість громадян похилого віку зростатиме, що в свою чергу 

вимагатиме від міської влади ще більшої уваги у розвитку 

напрямків роботи з літніми людьми, зокрема їх інтеграцію в 

громадське життя у територіальній громаді та створення умов 

для їх самореалізації. 

Облік ресурсів та цифровізація є актуальною наскрізною 

темою в контексті цифрового просування міста - сайт, 

сторінки в соціальних мережах. Доступ до даних установ та 

закладів медичного спрямування, в тому числі, через відкриті 

дані. 

Пріоритизація 

наскрізної теми 

Тема впливу війни, поглиблення демографічної кризи та 

повоєнного відновлення є найбільш релевантною наскрізною 

темою під час реалізації заходів по забезпеченню 

пріоритетних напрямків діяльності щодо безпеки, оборони, 

стійкості та турботи у сфері охорони здоров’я Вінницької 

міської територіальної громади. 

Заходи У Вінниці з 2011 року реалізовувалась програма 

інформатизації галузі охорони здоров’я: І етап – 2011-2015 рр., 

ІІ етап – 2016-2020 рр. 



Заходи міської програми «Інформатизація галузі на 2011-2015 

роки», затвердженої рішенням Вінницької міської ради (ВМР) 

від 24.12.2010 р. №43, передбачали впровадження єдиної 

інформаційної системи між закладами первинного та 

вторинного рівня для обміну інформацією, зберігання та 

спрощення пошуку інформації про пацієнта. 

Маючи позитивний досвід по впровадженню заходів програми, 

Рішенням Вінницької міської ради від 25.12.2015 року №38 

затверджено програму «Інформатизація галузі охорони 

здоров’я на 2016-2020 роки» (зі змінами), яка передбачала 

впровадження ІІ етапу інформатизації - створення робочих 

місць в медичних закладах вторинного рівня та 

обслуговування медичної інформаційної системи в закладах, в 

яких було створено робочі місця на І етапі впровадження. 

В єдину мережу підключені та обʼєднані 16 муніципальних 

закладів охорони здоровʼя ВМТГ. 

Закуплене та встановлене ліцензійне програмне забезпечення 

МІС «Доктор Елекс». На сьогоднішній день створено 979 

автоматизованих робочих місць (далі - АРМ) для роботи в 

медичній інформаційній системі «Доктор Елекс». Електронна 

медична картка впроваджена в межах єдиного медичного 

інформаційного простору Вінницької міської територіальної 

громади на амбулаторному рівні та в умовах стаціонару. 

Амбулаторний прийом пацієнтів ведеться за електронною 

чергою. 

Центри первинної медико-санітарної допомоги та заклади, які 

надають спеціалізовану медичну допомогу, з використанням 

впровадженої медичної інформаційної системи інтегровані з 

центральним компонентом бази даних електронної системи 

охорони здоровʼя, створюють електронні медичні записи, 

електронні направлення, електронні рецепти та лікарняні. 

У рамках міської програми «Інформатизація галузі охорони 

здоров’я м. Вінниці» створено інтернет-ресурс «Персональний 

кабінет пацієнта» (https://de.vmr.gov.ua/). За допомогою цього 

ресурсу пацієнти можуть без телефонного дзвінка чи візиту до 

закладу охорони здоров’я записатися на прийом до лікаря 

через Інтернет. Окрім цього, можна не виходячи з дому 

дізнатися результати своїх аналізів, ознайомитись із 

висновками лікаря та призначеним лікуванням тощо. На 

сьогодні реалізована активна робота персонального кабінету 

пацієнта (225 тисяч користувачів-пацієнтів, що складає 58% 

населення ВМТГ) 

Очікувані результати ● безпека та оборона, стійкість та турбота у сфері 

охорони здоров’я; 

● збереження та зміцнення  здоров’я населення; 

● підвищення якості та ефективності медичної 

допомоги; 

● скорочення поширеності інфекційних захворювань, в 

тому числі соціально значимих; 

● покращення демографічної ситуації в громаді; 

● створення конкурентного медичного середовища 

 



 

9. Просторовий вимір 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Реалізація заходів Програми буде здійснюватися в комунальних 

некомерційних підприємствах та комунальних підприємствах сфери охорони 

здоров’я Вінницької міської територіальної громади. 

Програму розроблено з урахуванням подальшої інтеграції заходів і 

проєктів у веб-платформу міських даних. 

 

 



10. Система управління та контролю за ходом виконання програми 

Розробником Програми є департамент охорони здоров’я Вінницької міської 

ради.  

Відповідальним виконавцем даної програми є департамент охорони 

здоров’я Вінницької міської ради. Співвиконавцями є комунальні некомерційні 

підприємства та комунальні підприємства сфери охорони здоров’я Вінницької 

міської територіальної громади, виконавчі органи Вінницької міської ради. 

Узагальнення матеріалів від виконавців програми здійснює департамент 

охорони здоров’я Вінницької міської ради.  

Виконавці Програми забезпечують її реалізацію в повному обсязі та у 

визначені терміни.  

Контроль за виконанням Програми здійснює постійна комісія міської ради 

з питань охорони здоров’я та соціального захисту населення.   

Щорічне звітування про виконання Програми відбувається не пізніше 15 

квітня року, що настає за звітним. Відповідальний виконавець Програми надає 

департаменту економіки і інвестицій Вінницької міської ради інформацію про 

виконання Програми (згідно з формами, передбаченими додатками Порядку 

розробки, виконання і моніторингу цільових програм (рішення виконавчого 

комітету від 21.05.2021р. № 1192, зі змінами). 

Внесення змін до Програми здійснюватиметься за процедурою внесення 

змін до місцевих нормативних актів. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



11. Ключові показники програми 

Для моніторингу реалізації Заходів Програми та її ефективності передбачені 

індикатори моніторингу, які наведені нижче та будуть щорічно 

відслідковуватись департаментом охорони здоров’я, а саме: 

  

№ 

з/п 

Найменування 

показника 

Оди- 

ниця 

виміру 

Значення показника 

Фактич

ні дані 

(вихідні) 

2024 

Прогнозні дані, по роках 

2025 2026 2027 2028 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 Охоплення 

дитячого 

населення 

плановою 

вакцинацією 

% 77% 75% 75% 75% 75% 

2 Охоплення 

вакцинацією від 

COVID-19 

дорослого 

задекларованого 

населення 

% 48% 75% в 

залежності 

від 

державного 

плану 

екстреної 

вакцинації 

в 

залежності 

від 

державного 

плану 

екстреної 

вакцинації 

в 

залежност

і від 

державног

о плану 

екстреної 

вакцинації 

3 Охоплення 

скринінговими 

обстеженнями на 

10 000 

задекларованого 

населення 

%оо 

 

4004%оо 4000%оо 

 

4000%оо 

 

4000%оо 

 

4000%оо 

 

4 % звернення у 

пункти 

невідкладної 

медичної 

допомоги ЦПМСД 

хронічних хворих 

від загальної 

кількості візитів 

% 1,2% не вище 

2% 

не вище 

2% 

не вище 

2% 

не вище 

2% 



5 Перинатальна 

смертність 

‰ 4,1‰ не вище 

6‰ 

не вище 

6‰ 

не вище 

6‰ 

не вище 

6‰ 

6 Смертність дітей 

1-го року життя 

‰ 4,5‰ не вище 

6‰ 

не вище 

6‰ 

не вище 

6‰ 

не вище 

6‰ 

7 Смертність 

населення в 

працездатному 

віці 

‰ 1,3‰ не вище 

2‰ 

не вище 

2‰ 

не вище 

2‰ 

не вище 

2‰ 

8 Забезпеченість 

лікарями ПМД 

(лікарі ЗПСМ, 

терапевти, 

педіатри) на 10 

000 населення 

‰ 5,6‰ 9‰  9‰  9‰  9‰ 

  

  



 


